

2.1.2

1/90  
2



РОССИЙСКОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО  
ЭНЕРГЕТИКИ И ЭЛЕКТРИФИКАЦИИ  
«ЕЭС РОССИИ»

103074, Москва, К-74, Китайгородский пр., 7  
Тел. 220-59-32

23.08.95 № АД- 4403

На № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

**Президенту  
Российской Федерации  
Б.Н.Ельцину**

Фомин

В/К-15г.

В.И.

**Уважаемый Борис Николаевич !**

Российская энергетика, отыскивая свои пути в экономической реформе, была акционирована в полном соответствии с Указами Президента Российской Федерации. Это дало возможность сохранить Единую энергетическую систему России, энергетические мощности, трудовые коллективы энергетиков и энергостроителей, обеспечить ежегодный ввод новых энергомощностей и линий электропередачи.

В сегодняшних сложных экономических условиях электроэнергетика России работает стабильно, обеспечивая потребности в энергии предприятий всех форм собственности, населения, гарантируя энергетическую безопасность страны. При этом энергетика, с которой большинство потребителей не рассчитываются за энергию, хотя цена ее вчетверо ниже мирового уровня, в ущерб отрасли фактически субсидирует экономику всей страны без забастовок и ультиматумов. И, несмотря на собственное критическое финансовое положение, ремонтирует оборудование, вводит новые мощности, готовится к зиме.

Хотя и очень медленно, но в Государственной Думе Российской Федерации и Правительстве Российской Федерации идет работа по созданию законодательной и нормативно-правовой базы отрасли, без которой в условиях рыночной экономики энергетика задыхается. Сейчас законодательно определен только порядок государственного регулирования тарифов, которые, кстати, могут быть значительно уменьшены при передаче всех потребителей-перепродавцов энергии в региональные акционерные общества энергетики и электрификации.

Российское акционерное общество энергетики и электрификации (РАО "ЕЭС России"), управляющее отраслью в настоящее время от имени государства, обеспечивает нормальную работу Единой энергосистемы, реформируя ее с минимальными издержками как для государства, так и для населения России.

Возникающие время от времени попытки перекроить систему управления и структуру энергетики страны в пользу отдельных отраслей или регионов несвоевременны и небезопасны для России. Только Единая энергосистема России,

№ 3890

сохранившая целостность отрасли, ее кадры и техническую мощь, способна обеспечить экономический подъем в стране. Сегодня энергетики всей России восстанавливают энергетику Чечни, а при любом разделении отрасли такое вряд ли было бы возможно.

Полуторамиллионный коллектив энергетиков России понимает, что стабильная работа отрасли стала возможной благодаря поддержке и усилиям со стороны Президента Российской Федерации, Вас, Борис Николаевич.

Мы возлагали большие надежды на достижение общественного согласия в стране и от имени РАО "ЕЭС России" и Российского энерготехнологического конгресса, представляющего интересы работников топливно-энергетического комплекса, машиностроения, оборонных отраслей промышленности, науки и техники, подписали Договор об общественном согласии.

Мы убеждены, что единственной реальной силой, которая может обеспечить согласие в обществе, является Президент, как гарант Конституции Российской Федерации. Энергетики выступают за стабильность, за сильную государственную власть. Мы уверены, что возрождение России, ее экономики в условиях рынка возможно только через возрождение электроэнергетики.

Президентом России и на новый пятилетний срок энергетики видят Вас, Борис Николаевич. Поэтому РАО "ЕЭС России" в лице Российского энерготехнологического конгресса выступило одним из инициаторов создания Общественного комитета по выдвижению Бориса Николаевича Ельцина кандидатом на пост Президента Российской Федерации.

Мы просим Вас, Борис Николаевич, учесть мнение электроэнергетиков России при принятии Вами решения об участии в выборах Президента Российской Федерации в 1996 году.

**Президент РАО "ЕЭС России",  
Президент Российского энерготехнологического конгресса**



**А. Ф. Дьяков**

637072 15.09.95

КАНЦЕЛЯРИЯ  
ПРЕЗИДЕНТА РОССИИ

(и)

30022	15.09.95
Администрация Президента Российской Федерации	
л. 2	09:24:24

3890/2  
02.011719.5\* 03866

Ri